

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ



Выпуск №38, декабрь

Газета УО «Ильнянский государственный аграрный колледж»

Издаётся с марта 2020 года

Периодичность выхода – 1 раз в месяц

наши новости

новости одним абзацем

Первокурсники Ильнянского колледжа: вы талантливы!

Неповторимая праздничная атмосфера с самого утра 7 декабря 2023 года царила в учреждении образования «Ильнянский государственный аграрный колледж». Ведь в этот день, в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы, состоялось одно из самых радостных и ожидаемых событий – традиционный конкурс творчества первокурсников «Алло, мы ищем таланты!».



В назначенное время в актовом зале собрались обучающиеся, педагоги, а также родители, которые приехали в колледж, чтобы поддержать выступающих. Творческие соревнования проводились по различным номинациям: вокальный, инструментальный, театральный, танцевальный, оригинальный жанры, художественное слово, конференс.

На суд жюри были представлены вокальное мастерство, хореографическое искусство, художественное слово, инструментальное творчество.

Участники концерта продемонстрировали исполнение любимых песен, подготовили танцевальные номера, прочли свои любимые художественные произведения с музыкальным сопровождением, продемонстрировали свой талант в игре на музыкальных инструментах.

Все представленные номера отличались оригинальностью. В зале царила атмосфера радости и творчества. Бурные аплодисменты звучали для наших талантливых первокурсников.

08 декабря 2023 года по инициативе активистов Молодёжного совета колледжа в агрогородке Илья была организована трудовая акция оказания помощи ветеранам войны и труда, одиноко проживающим пожилым гражданам по наведению порядка на приусадебных участках.

Медицинскими работниками учреждения здравоохранения «Ильнянская участковая больница» проведено практическое занятие по ознакомлению педагогических работников колледжа с Алгоритмом действий педагогов и воспитателей учреждения образования при оказании первой доврачебной помощи обучающимся.

Проведена встреча обучающихся и педагогов учреждения образования с начальником ИДН Вилейского РОВД Александром Юрьевичем Фёдоровым и участковым инспектором ИДН Ольгой Евгеньевной Зубарь, которые провели профилактическую беседу о поведении обучающихся во внеурочное время, о профилактике правонарушений и преступлений. Особое внимание было уделено вопросам о недопущении употребления алкоголя, наркотических веществ, нарушении половой неприкосновенности несовершеннолетних.

19.12.2023 обучающиеся 1-3 курсов во главе мастера производственного обучения Сафроновой Е.В. от первичной профсоюзной организации УО "Ильнянский государственный аграрный колледж" посетили музей "Croschi", который расположен в центре Минска.

19.12.2023 было проведено открытое учебное занятие-проект по английскому языку «Человек и природа. Защита окружающей среды – наша задача». На занятии были использованы современные формы и методы активизации познавательной деятельности.



Міжнароднае супрацоўніцтва з бюджэтай установай Калінінградскай вобласці прафесійнай адукацыйнай арганізацыяй "Каледж агрэхналогіі і прыродаўладкавання"

З 27 лістапада па 1 снежня 2023 года дэлегацыя УА "Ільянскі дзяржаўны аграрны каледж" наведала дзяржаўную бюджэтную ўстанову Калінінградскай вобласці прафесійную адукацыйную арганізацыю "Каледж агрэхналогіі і прыродаўладкавання" з мэтай падпісання дагавора і ўзгаднення праграмы міжнароднага супрацоўніцтва.

У ходзе візіту выкладчыкі каледжа азнаёміліся з асаблівасцямі адукацыйнага і выхаваўчага працэсаў і вучэбна-матэрыяльнай базай установы адукацыі, а таксама наведалі майстар-класы па вучэбным прадметам.

Прадстаўнікі ДзБУ КВ ТАА "Каледж агрэхналогіі і прыродаўладкавання" правялі круглы стол з прадстаўнікамі добраахвотніцкіх арганізацый, студэнцкага самакіравання каледжа і маладзёжных аб'яднанняў (Расійскі рух дзяцей і моладзі, Расійскі саюз моладзі), дзе навучэнцы прадставілі свой досвед працы ў праектнай дзейнасці.

Педагагі наведалі Цэнтральную бібліятэку г. Гусева з мэтай абмену вопытам паспяховай практыкі ў правядзенні розных мерапрыемстваў і праектаў для моладзі. Спецыяльна для гасцей супрацоўнікі бібліятэкі арганізавалі выставу твораў беларускіх паэтаў і пісьменнікаў.

Самай яркай падзеяй падчас візіту стала наведванне Федэральнага праекта па ранняй прафарыентацыі школьнікаў "Квіток у будучыню ў Калінінградскай вобласці". У ходзе праекта будучыя абітурыенты мелі магчымасць "прымерыць" прафесіі, пазнаёміцца з навучальнымі ўстановамі рэгіёну. Праграма фестывалю прафесій у Калінінградскай вобласці складалася з практычных мерапрыемстваў, распрацаваных з улікам узроставых асаблівасцей школьнікаў, і ўключала ў сабе прафэкскурсіі, квэсты, майстар-класы, прафесійныя пробы. Праграмы інтэрактыўных практык распрацаваны па 31 сферы дзейнасці і прадстаўлены 13 арганізацыямі прафесійнай адукацыі рэгіёну.



Единый информационный час «Мой выбор – ответственность и самоконтроль»

14 декабря 2023 года в учреждении образования «Ильинский государственный аграрный колледж» с целью формирования у учащихся правовой культуры, профилактики преступлений и правонарушений через расширение знаний об административной и уголовной ответственности за совершение противоправных действий, развития навыков анализа совершённых поступков, жизненных ситуаций, навыков ответственного законопослушного поведения, обучения умениям противостоять давлению сверстников проведён единый информационный час «Мой выбор- ответственность и самоконтроль».



В ходе профилактического мероприятия в учебных группах 1-4 курсов были актуализированы знания учащихся о нормах уголовного и административного Кодексов Республики Беларусь, рассмотрены вопросы ответственности, возникающей в результате нарушения требований законодательства, проанализированы различные ситуации, наиболее часто встречающиеся в молодёжной среде, разрешение которых основывается на таких основополагающих понятиях, как ответственность, достоинство, самоконтроль.



Шествие Дедов Морозов и Снегурочек: Новый Год шагает по планете

Дед Мороз и Снегурочка — главные герои Нового Года. Этим персонажей особенно ждут дети, но, что и говорить, взрослые тоже не прочь встретить этих волшебников. А представьте, если Дед Мороз не один, а несколько десятков!



15 декабря 2023 года глаза жителей и гостей Вилейки разбегались от их наплыва: в городе прошло традиционное шествие Дедов Морозов и Снегурочек, в сопровождении свиты, с участием символа наступающего года - Дракона.



Самой весёлой, зажигательной и дружной на мероприятии была команда учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж». Наши новогодние герои стали настоящим украшением праздника!

Также в этот день в рамках благотворительной акции «Наши дети» Дед Мороз, Снегурочка, Дракоша и другие сказочные персонажи из Ильинского колледжа посетили ГУО «Вилейский районный социально - педагогический центр» и поздравили его воспитанников с Новым Годом, подарили сладкие подарки и радостное настроение.

Педагогический совет «Компетентностный подход в национальном и поликультурном воспитании как фактор формирования личности обучающихся»

18 декабря 2023 года в учреждении образования «Ильинский государственный аграрный колледж» в целях раскрытия актуальности проблемы национального и поликультурного воспитания учащихся, содействия выявлению и распространению позитивного опыта работы педагогов состоялся педагогический совет «Компетентностный подход в национальном и поликультурном воспитании как фактор формирования личности обучающихся».



В начале мероприятия для присутствующих педагогов была продемонстрирована литературно - музыкальная композиция «Вайна. Перамога. Памяць», подготовленная участниками театра «Живое слова» под руководством Гомолко Екатерины Васильевны.



В основной части педагогического совета, проведённой с использованием интерактивных методов, а также информационно-коммуникативных технологий, были раскрыты такие актуальные в педагогической практике вопросы, как организация работы по формированию общечеловеческих, национальных, патриотических ценностей, направленных на сплочение белорусов; состоялся обмен опытом по использованию ресурса предметов общеобразовательного и специального компонентов в сфере национального и поликультурного воспитания обучающейся молодёжи.

Республиканский информационно - образовательный проект «Школа Активного Гражданина» - «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного» (о деятелях культуры и искусства)

21 декабря 2023 года в учреждении образования «Ильинский государственный аграрный колледж» в рамках реализации информационно - образовательного проекта «ШАГ» проведено мероприятие на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного» (о деятелях культуры и искусства)

На встречу с обучающимися была приглашена жительница агрогородка Илья, ветеран педагогического труда Роза Константиновна Шерая. Многолетний кропотливый добросовестный труд по обучению подрастающего поколения, активная гражданская позиция, приверженность нравственным идеалам - это то, что, бесспорно, характеризует почётную гостью колледжа.

В начале мероприятия, ведущие ознакомили с содержанием информационного блока о культуре и искусстве Республики Беларусь.

Затем, после интерактивной викторины «Мы узнаём», были актуализированы знания о жизни и творчестве лучших деятелей культуры и искусства нашей страны.

Выступление Розы Константиновны Шерой, педагога, поэтессы, было посвящено теме культуры через призму любви к своему делу, семье, Родине.



В заключительной части мероприятия Роза Константиновна поздравила педагогов и обучающихся с наступающими зимними праздниками, пожелала всем крепкого здоровья, успешного и плодотворного труда на благо своей страны.

Память и боль белорусской земли

19.12.2023 обучающиеся 1-3 курсов УО "Ильянский государственный аграрный колледж" во главе мастера производственного обучения Сафроновой Е.В. от первичной профсоюзной организации УО "Ильянский государственный аграрный колледж" посетили мемориальный комплекс «Хатынь».



Мемориальный комплекс "Хатынь" - символ народной памяти. Мало где в мире бывает такая задумчивая, напряженная тишина, как в Хатыни, - только шорох шагов на бетонных тропинках, только глухие удары колоколов. Скорбная тишина... Она прячет в себе и гул яростного огня, и детский плач, и отчаянные крики матерей, и гневные проклятия умирающих в пламени мужчин. Суровым и лаконичным языком рассказывает мемориал о мужестве и непокорности белорусского народа.



В Новый Год - с заботой о каждом!

22 декабря 2023 года в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» продолжаются благотворительные мероприятия в рамках республиканской акции «Наши дети».



Обучающиеся, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации получили не только сладкие подарки, но и смогли загадать свои заветные новогодние желания.

Молодёжи как никогда важно почувствовать, что, какими бы ни были жизненные обстоятельства, о них есть кому позаботиться, есть, кому подставить плечо. И частичка тепла, заботы, доброты обязательно вернётся в будущем - честным, добросовестным трудом на благо развития нашей Родины.



Ангел в твоём сердце

23 декабря 2023 года в учреждении образования «Ильинский государственный аграрный колледж» в рамках республиканской акции «Наши дети» активисты Молодёжного совета, члены ТО ОО «БРСМ» провели благотворительную акцию «Ангел в твоём сердце».



Сладкие подарки, тепло сердец, внимание и тёплые пожелания были адресованы обучающимся из категории детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



В Новый год - с добром и светом!

26 декабря 2023 года в учреждении образования «Ильинский государственный аграрный колледж» при непосредственном участии актива первичной профсоюзной организации было организовано поздравление с наступающим Новым Годом для детей и членов семей сотрудников колледжа.



Дети были в полном восторге, они рассказывали стихотворения, пели песни и водили новогодние хороводы, а самое главное - загадали желания и получили новогодний подарок из рук главных новогодних волшебников - Дедушки Мороза и Снегурочки.



**МОЛОДЁЖНЫЙ
ФОРМАТ**

Полная электронная версия газеты доступна на сайте <http://igak.by/> в разделе «Воспитательная работа» / «Общественные организации» / газета «Молодёжный формат»

Учредитель: «Молодёжный совет»
УО «Ильинский государственный аграрный колледж»
Главный редактор: Москалевич Ксения Игоревна

Наш адрес: аг. Илья,
ул. Советская, 93,
Вилейский район,
Минская область

Сайт: <http://igak.by/>

Тел: 80(1771)33262

Email: info@igak.by

ВНИМАНИЕ!

Ежемесячно в нашем колледже издаётся газета «МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ». Огромная просьба ко всем читателям газеты внести свои предложения, чтобы вы хотели видеть в нашей газете.

С предложениями обращаться к преподавателю Москалевич Ксении Игоревне и корреспондентам. Будем очень благодарны за идеи!

Газету можно приобрести у главного редактора.